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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 30 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 06 de 
Setembro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
- Vice Presidente, Gustavo Cardoso Gonçales - 29 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, 
Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina 

Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente a Vereadora Karla Alexandra de Camargo. 
0 Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador Ivan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número 

legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
o Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 29 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
30 de Agosto de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que o Secretário faça a LEITURA DASs cORRESPONDENCIAS. O Secretário 
fazer a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que o Secretário faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEL Ne 
024/2022, EM APRESENTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo Municipal proceder a 
desafetação e permuta dos imóveis pertencentes ao municipio de Campina da Lagoa, 
Estado do Paraná, e dá outras providências. O Secretário faz a leitura. 

O Presidente pede que o Secretário faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI N 
023/2022. EM 22 VOTACÃO, que denomina ruas dos loteamentos Jardim Bela Vista e 
Jardim Sol Nascente Il, e dá outras providências. O Secretário faz a leitura. Em seguida, o 

Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSAO, sem manifestação, coloca EM VOTAÇÃO, 
sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que o Secretário faça a leitura da SúMULA DA RESOLwcÃO Ne 01/2022, 
EM 22 VOTAÇÃO, que dispõe sobre o plano de carreira e a reorganização da estrutura 
organizacional e administrativa da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do 
Paraná. O Secretário faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a RESOLUÇÃO EM DISCUSS�O, sem manifestação, coloca EM VOTAÇÃO, Sendo aprovada por unanimidade 
O Presidente pede que o Secretário faça a leitura da PROPOSIÇÃO N9 020/2022, EM 

vOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA E 
KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento 
do senhor LUIZ LAU FILHO. O Secretário faz a leitura. Em seguida o Presidente coloca a 

PROPOSIÇÃO EM DIScUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que o Secretário faça a leitura da SÚMULA DO VETO TOTAL AO PROJETO 
DE LEL LEGISLATIVO N9 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER 
FREITAS PEREIRA, EM VOTAÇ�O ÚNIC�, que, dispae sobre a transmissäo ao vivo, via 
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internet, das licitaçöes realizadas nos poderes Executivo e Legislativo, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o VETO EM DISCUsSÃO. Sem manifestação, o Presidente inicia o processo de Votação explicando que de acordo com 
o S 2° do artigo 149 do Regimento Interno, a Votação será por Escrutínio Secreto com 
chamada nominal e os Vereadores devem votar: "SIM AO VETO" e "NÃO AO VETO". E pede que o Secretário faça a chamada. 

O Secretário inicia a chamada e a entrega das cédulas de votação: 
Vereador Alceu Manoel Gobbi: presente; 
Vereador Francisco Eduardo dos Santos: presente; 
Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira: presente; 
Vereadora Karla Alexandra de Camargo: ausente; 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira: presente; 
Vereador Renato Soares de França: presente; 
Vereadora Rosângela Sabrina Fernandes Mazer: presente; 
Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa: presente 
Em ato contínuo, o Presidente pede que o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales, faça a sua 
votação. Encerrada a votação, o Presidente convida o senhor Gilliarte dos Santos Nunes, 
para acompanhar a contagem dos votos. Depois da contagem, o Presidente anuncia o 
seguinte resultado: 04 (quatro) votos "IM AO VETO"; e 04 (quatro) votos "NÃO AQ VETO", ficando empatada a votação. 
Em conformidade com o Regimento Interno, o Presidente determina que será realizada nova 
votação e pede ao Secretário que inicie a chamada nominal dos Vereadores. 
O Secretário inicia a chamada e a entrega das cédulas de votação: 
Vereador Alceu Manoel Gobbi: presente; 
Vereador Francisco Eduardo dos Santos: presente; 
Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira: presente; 
Vereadora Karla Alexandra de Camargo: ausente; 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira: presente; 
Vereador Renato Soares de França: presente; 
Vereadora Rosângela Sabrina Fernandes Mazer: presente; 
Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa: presente; 
Em ato contínuo, o Presidente pede que o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales, faça a sua 

votação. Encerrada a votação, o Presidente convida o senhor Gilliarte dos Santos Nunes, 
para acompanhar a contagem dos votos. Depois da contagem, o Presidente anuncia o 

seguinte resultado: 07 (sete) votos "SIM AO VETO"; e 01 (um) voto "NÃO AO VETO", EM 
SEGUIDA0 PRESIDENTE DECLARA QUE FICA MANTIDO O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVo N 011/2022. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
O VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, em uso da palavra faz seus 
Cumprimentos. Pede ao Presidente para aproveitar a reforma que será feita na Câmara e 
destinar um espaço para a instalação da saleria de Fotos dos Exs Vereadores e Exs 
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o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz uma explanação sobre sua indicação para instituição do Programa Saúde 

Solidária, que trata sobre a arrecadação de medicamentos para doação aos munícipes 
carentes de Campina da Lagoa. Em seguida faz a leitura de um texto para reflexão. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Pede ao Presidente que seja cobrado do setor responsável que seja feita 
manutenção nos bueiros, pois vários bueiros se encontram sem tampas. E reitera o pedido 
de revitalização da Capela Mortuária, principalmente na cozinha e quarto. 

O VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES, em uso da palavra faz seus cumprimentos. E 

faz a leitura da Carta aos Brasileiros sobre o Bicentenário da Independência do Brasil. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz 

agradecimento especial aos professores e alunos que participarão do Ato Civico da 
Independência do Brasil, destacando a importáncia do "Dia 07 de Setembro" para todos os 
brasileiros. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI RoSA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Parabeniza os professores pela iniciativa de trazer os alunos para assistirem 
a reunião do Legislativo. Em seguida, pede ao setor de serviços rodoviários que faça a devida 

manutenção da Estrada da Comunidade Taubaté, no trecho que liga a estrada mestra até a 
propriedade do senhor Roberto Eduardo, conhecido como "Roberto do Serafim", visto que 
se encontra de intransitável e o ônibus escolar não consegue chegar ao ponto de embarque 

e desembarque dos alunos. E convida a população, para participarem da passeata em 

comemoração aos Duzentos Anos de Independência do Brasil, com saída às 08:00 horas, em 

frente a COAGRU, destacando que a Bandeira do Brasil não tem partido político. 
O PRESIDENTE, em uso da palavra explica que o Projeto de Lei 024/2022, apresentado nessa 

sessão, trata sobre a permuta de um terreno para a construção de uma creche e, devido ao 

pedido de urgência, ser feita reunião extraordinária nos dias 08 e 09 de setembro, às 15:00 
horas. E convida a todos para participarem do Ato Cívico, após o encerramento da reunião, 
com a presença dos professores e alunos da Escola Municipal Pingo de Gente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 312 Reunião 
Ordinária, no dia 13 de Setembro de 2022, às 15:00 horas; e para Reunião Extraordinária nos 

dias 08 e 09 de setembro de 2022, às 15:00 horas, para 12 e 2 votação do Projeto de Lei n? 
024/2022, no Plenário da Câmara Municipal, E declara hcerrada a reunião. 

Presidente: Renato Soares de França uP, 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Sílyaira_ lajtb0elaol 
2 Secretario: Gustavo Cardoso Gonçales 
Alceu Manoel Gobbi hs dpe 
Francisco Eduardo dos Santos 
van Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Rosángela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

aloarontoa33 Secretária M 
Ata 30 Reuniäo Ordinária 06.09.2022 

Presidente_ 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

